

气价暂时不调,别再排队抢气了 三四月的气 这两月随便哪天都能充

提醒:到部分超市、银行也可自助充值,不必辛苦扎堆

先传言涨价,再有辟谣,昨日是辟谣的第二天,在各个燃气营业厅排队的队伍相比前日有所缓解。

昨日,郑州华润燃气委托本报,提醒市民在三四月份任何一天都可充这两月的平价气,不必辛苦扎堆。目前郑州气源也很充足,市民更不用恐慌。 记者 张华

排队买气状况有所缓解

昨日,在郑州各个燃气营业厅门外,依然是排起了长龙,在长龙阵里,白发苍苍的老人成为了主力军。

“比前两天有所缓解,可人还是可多啊。”昨日,据郑州华润燃气客户中心的一位负责人介绍,这两天充值的业务量还是非常大,市民们排队购气的“热情不减”。

为啥都辟谣了,还去排队?

一位排队的市民说心里还是没谱,“说短时间不会涨价,这个短时间是多短?多长?谁敢保证说不会涨?还是买了踏实。”

据介绍,目前去充值的市民还是买100立方米的居多,因为超过100立方米,就要进入阶梯价,即每立方米2.93元,对于每立方米2.25元的平价高出不少,市民认为不太划算。

去部分超市、银行也能自助充值

这两天一直看新闻,一会儿说涨,一会儿又说涨不涨,把市民王女士看得心急火燎的,可整日忙着工作,也不知道咋充值,“我现在能充2月份的不能?”

“2月份的还真没法充。”据该负责人介绍,目前IC卡用户充值是可以俩月充一次共100立方米的平价气,1月和2月的某一天都可以充1月和2月的,3月和4月的某一天都可以充3月和4月的,以后的以此类推。没赶上3月

份充值也不用着急,4月份充值,3月份的50立方米平价气依然可以购买,系统会自动记录。

除了去燃气营业厅充值外,还可以去规模稍大的思达超市充值,思达超市目前有120个这样的自助充值网点。

前日下午,记者体验充值,去超市找“全民付”,拿着银联卡和燃气卡即可,方便快捷。此外,还可以去招商银行进行自助充值,不必辛苦排队。

IC卡和抄表用户目前几乎平分天下

天天都有人去排队,郑州到底有多少燃气IC卡用户?

据该负责人介绍,目前燃气用户分为抄表用户和IC卡用户两种,“几乎各占一半”,二者总计有用户123万户。

IC卡和抄表都有哪些优劣?

“真谈不上有啥优劣不优劣,只是方式不同。”

那抄表用户能申请改成IC卡用户吗?

据该负责人解释目前没有改造过这样的用户,“抄表员去抄表,总不能一栋楼内这家是抄表,那家是IC卡吧?”

目前一天用气200多万立方米,气源很充足

气价暂时不调整,郑州的气源充足吗?

该负责人举例说,去年冬天郑州日最高用气量为415万立方米,没有发生气源紧张的情况,目前郑州一天用气量大约为200万立方米,“400多万立方米都不紧张,你说200万立方米能紧张吗?”

目前,郑州华润燃气有多种气源,包含中石油的西气东输一线和西气东输二线,还有中石化的一些气源。目前郑州用的大部分气源来自西气东输一线气量,西气东输二线主要是进口气源,价格较贵,主要为新增用户提供天然气。

陇海路拆迁 1685棵树搬家何处?

这段时间走在陇海路,不少市民会发现,这里曾经的银杏、法桐、丁香等基本没了踪影,这是为配合陇海路高架桥工程建设需要,市绿化处对陇海路和货站街苗木进行了移植。

记者 马燕/文
马健/图

需移植行道树1685株

据了解,本次需要移植陇海路西三环至东明路段分车带花坛和货站街凤台街至中州大道段的分车带花坛,共计23930平方米。需移植陇海路城管局门口至城东路口等11处路段的行道树,共计1685株。

市绿化处现在每天出动300多人,租用自吊车、挖掘机等各种车辆20余辆进行施工。白天先对晚上要移植的树木“踩点”,查看好树木周围情况,以便晚上操作。

特别是陇海路京广路至铁路桥段,行道树是法桐,树龄比较长,道路还窄,出入火车站的人和车非常多,只能等到深夜方可施工,40多人一天一夜只能移十一二棵树。



陇海西路的很多行道树已被移走,留下光秃秃的树坑。

苗木各自有新家

那这些苗木都去哪了?

这些移植的苗木主要用于今春道路补植补栽,比如搬家到中原西路的有国槐和金叶女贞球;蜀桧和银杏安家在西流湖公园;红叶李和大叶女贞、千头椿搬家至南环公园等项目建设,剩

余的移植到大河苗圃和荥阳高村苗圃进行假植。

目前,市绿化处已完成23930平方米分车带花坛中的所有植物,移走555株行道树,截去了825株行道树的树头,剩余部分将在本月底之前全部移完。

移植苗木能保证成活率吗?

据市绿化工程管理处杨永青介绍,苗木移植的最佳时间是早春。此时树木开始生

长、发芽,树液开始流动,损伤的根系容易愈合和再生。

29日起,北三环部分区域停水65小时

为配合北三环快速化高架桥施工,郑州自来水投资控股有限公司将于3月29日21时起,对北三环(文化路-花园路)进行管道改迁工程施工。

停水时间为3月29日21:00至4月1日14:00。预计时间65个小时。

停水地点:北环路(小铺路-花园路)、文化路(方圆路-白庙出广北)、渠北路(北环路以南)沿线区域。

降压区域:京广铁路以东、中州大道以西、北环路以北区域以及沙口路以东、农业路以北、北环路以南、丰乐路以西区域。影响较大的区域集中在沙口路北环路的西南区域、文化路北环路的东南区域和文化路开元路附近区域。 记者 张华 通讯员 张彩栋

31日起 30路改为6点发车

方便市民乘车,郑州公交于3月31日起增设30路对发车,线路走向及票价不变,首末班时间由原来的5:30-21:00主站单发调整为6:00-21:00杏湾路与经三路农科路站双向对发。

记者 张华

“诚信哥”打的追公交 只为还上一块车票钱

没零钱上车,车长说下次补上,男子说到终点站后就补,车长没当真,发车照常走了,没想到男乘客打车追上补了一元,说自己不缺几块钱就怕别人说没诚信。昨日的111路车长李冬亮,遇到这样的“诚信哥”。

昨日10时许,111路车长李冬亮驾车行驶到大学路桃源路站时,上来一位30多岁的男乘客,这名男乘客掏出公交A卡,没想到机器中传出“卡内余额不足,请投币”的提示音。男乘客没找到零钱,又在车上问了一圈也没有换开钞票。

这时,公交车已经快到终点站医学院了,李冬亮说:“先坐车吧,下次乘车时补上车费就行。”

男乘客说:“真不好意思,因为出来急了没装零钱,我下车换钱后马上给你补上。”

公交车运营是有时间限制的,车到了医学院后,便向南行驶,在大学路中原路站停时,从旁边开过来的一辆出租车上下来一位乘客,正是刚才的男乘客,他手里拿着一元钱,说:“刚刚我没有投币,现在我补上。几块钱不算什么,但诚信对我来说非常重要,我说过下车换钱后马上补上车费,我就一定要做到。”

记者 张华 通讯员 杨超群

世界顶尖病理研究中心 落户郑州

昨日上午,郑州人民医院颐和医院和德国洪堡大学附属夏洛特医院分子病理研究所签约仪式在郑州举行。

双方合作建立中德郑州人民医院颐和医院病理实验与技术培训中心,这意味着世界顶级的病理实验研究中心将落户郑州,为中原人民提供更好的医疗服务。这次中德的合作则是颐和医院签下的第一家国际医疗机构,随后还将和更多国际知名医疗机构建立合作。 记者 邢进 通讯员 贾庆东 实习生 谷长乐